基本受控。

無節操沒底線招喪失髒人一枚。

喫我NTR。

抹布GJ。(幹#

喔對了下面看到的列舉CP全部可逆。(加高提亮畫粗黑*2 隨時開著雷達預備接收新世界。(馬步

曾有初期AB結果過了兩多星期才發現自己站在逆向車道而乖乖爬回BA的經歷還見他 鬼去的絕對不只一次。(

不過說實話我對單一角色的愛常常遠高過其他角色,搞不好是因為這原因才會讓我覺得CP順序甚麼的不是很重要。

至少不會是被擺在第一位啦。

只要我喜歡的那個角色過得好(?)就好了。

雖然最近所謂好的方向似乎,額,恩,越走越,偏了,呢。

.....(°∀ °)"b"(拇指

((夠了別再說啦過度追求角色甚麼的虛淵力力槍的就是你齁。

近況:JOJO真香。我當年他媽的怎麼就沒早點下坑真想掐死高中的自己。 大家好我永遠喜歡普羅修特阿尼基。

===== 以下性癖(滾你蛋# ======

https://www.plurk.com/p/me4lnj 這裡有精簡版。下半地圖砲注意(ry https://www.plurk.com/p/mhxhup 這是問卷你們隨便看看就好(ryyyyy

重症英控。無論上下只要有英國就可以配三碗飯(←

光明烏哭。光明江流。一個光明總攻的概念。31代總受。

焰三藏是幼小的阿殘心中一個永遠的想念。前方是動畫組原創角色就算了還死於非命實在各種嚶嚶嚶 $\|\Phi\|(|'|\Pi|')\|\Phi\|(.....$

舔舔圓屁股。伏見父子一把抓。

八伏八主前提尊多次前提尊禮尊副前提的禮猿禮。(幹這到底是想雷死誰#

吐糟Tony的老賈簡直萌炸。

Veronica是愛的結晶不接受反對意見。科學組可逆不拆誠心跪求同好這裡餓到快躺屍。

枇枇木先生敢不敢在更帥(讀音:ム幺)一點。

清丈清、山貓丈、國分丈,毫不意外的是個丈總受。

老癢快到我碗裡來。萌了八年一如初戀。愛花癢愛到全身發癢。

嚴司病無藥。蘇彰斷後路。黎嚴大前提之下蘇先生給你錢拜託快去(自主制規。

第二季再次驗證某慘烈debuff, 給條活路行口(懵逼臉

城惠辣腐。

克哉x克哉。自攻自受是正義(求你閉嘴

諾伊茲哈嘶。舌環可以留下來嗎這樣口O的時候(以下強制消音)。不過最喜歡的卻是敏克線(???)。嗯順提蓮線是綜合第一名(講人話到底多難呀你。

養只托雷士回鄉好過年。(剝削

史蒂夫渣布,讚讚(一個詞窮

阿尼無論大或小全都ペロペロ。真想抓了抑制劑後直接衝上去。((警察!!!!!!

白夜叉, 給你錢, 快去上哭那個鬼之副長。((幹結果這人直接襲警###

全職大鍋炒。(蛤? 男神莫凡。戳樂樂是常態, 基於一粉抵十黑的優良傳統。(混帳乙新舊雙花、包羅萬象(???、葉家雙子、雙鬼、肖翔肖、傘修傘、魏喻魏、黄喻黄、周黄周、江周江、莫名其妙成了食物鏈在此專業雜食黨只有面帶困擾真誠表示實在打不完, 人太多了, 救命。(←

順便無限期推推樹x夜雨聲煩。(......

劍鬼天使。回過神來時我已經在拆他的裝備了。(看守所剛剛為何放這人走。 地方的阿殘需要酒菸酒。 高二前預期的結婚對象都是楊威利。不知不覺國一入坑的小迷妹現在也要比當年C位出道的楊中尉還老了(夢女滾謝謝。

然而高二後發現這麼暖的男人根本不可能給我遇到所以如今是楊提督的茶杯, 現在在 小尤里安的手上正準備被遞出去。(走向歪曲

吉尼愛愛。(硬要講

好想看高中生(?)尼吉→成年吉尼的演化史啊。想要犯罪臭與大叔(。)受一次滿足錯了嗎嗚嗚 (一口氣雷死大家

立志成為小王子的拋棄式一次性濾嘴。或是國王爺爺的菸灰缸。一個不做人的概念。

三好美如畫叫(இ月இ 叫)

誠心期待著年輕魔王在舞會登場。

=====

一生咪亞吹。

石切PaPa或石切papapa都可以喔(髒屁。石青石麼麼噠。安清鬥毆好閨密(???)。大今岩融小今呈現一個三貼的狀態。明石無CP, 嬸嬸自己來。主黑洗燭黑洗日黑洗都嚼, 都可以嚼之話說有時候實在很困惑日到底是動詞還是名詞呢(幹超失禮。

常態性不定期被東吉彥大神家的審辣哭。覺得想嫁。

紅A初戀。二世小迷妹。阿周那熱戀期。 周迦周。大小帝二世。音樂家愛愛(還來啊

茨酒、酒晴、雙龍、天狗博、白黑鬼使、黑白晴明。最近新增藻晴。說了很多遍載YYS是為了舔雷帝結果沒一個人願意相信我。

河道一片酒茨和黑白相较之下只想上哭晴明的我還真是久違的被野放到永凍土呢(。

廢物司書。文鍊不吃CP, 但喜歡迷妹與大老師組。溫度差SO可以我宰怎辣摸可愛, 簡直要萌到連靈魂都顫抖TT

不專業淚推,淚淚太古錐了一心只想當阿罵。熱愛參謀組。思維發散時都在幹三月。一心想看帝國哨嚮趴囉。

年長四人C4取2,或4P。群P大亂鬥讚讚。力求上哭春。是個完全沒有打算放過生日月的女人呢。

横濱與新宿, C6取(夠了你還不快快閉嘴。 您的好友 一如既往想襲警 已經上線。 然後被EX海軍扭成人球後拖去給流氓當消波塊種。

All hail Lelouch.

偷說一聲,原創部分男神是利賽爾(<<迷妹。

はらだ女神大人是為我天我地我食糧我的精 與神乃至於一切然而僅憑人類的言語卻完 全無夠表達敝人對女神的熱愛因此還請容 在下用最虔誠並真摯的心自主進行以下省 略的一個動作。

((突然標楷體患者

太喜歡女神大人塑造暖暖的神經病, 洋溢著滿滿的幸福<3 (靠杯喔。

燒腦文就服頹太太。騙子X攻略X穿越應當直接列入世界文化遺產不接受反對意見。

===== 歐美真人 =====

強尼的盲粉。BC的迷妹。小蘿蔔的狗。汪。 荷蘭蛛是世界瑰寶。

===== 三(U)次(吐)元(ウ)甚麼的 =====

不定期發作的失格魚民。

嬸嬸卡哇。(?

黃氏兄弟潛水粉。真人不吃CP。